



Для немедленной публикации: 24.05.2021

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О НАЧАЛЕ СТРОИТЕЛЬСТВА В РАМКАХ ПРОЕКТА ПО ПОВЫШЕНИЮ УСТОЙЧИВОСТИ В ОКРУГЕ НИАГАРА

1,6 млн долларов США выделено деревне Уилсон на возведение пирса, что обеспечит общественную безопасность и дальнейшее рекреационное использование местности

Проект выбран в рамках инициативы губернатора Куомо по повышению устойчивости и экономическому развитию

Губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о начале строительства проекта стоимостью 1,6 млн долларов в рамках гранта, выделенного деревне Уилсон (Wilson), округ Ниагара (Niagara), в рамках [Инициативы по повышению устойчивости и экономическому развитию \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#). Пирс Таунлайн (Townline Pier) — популярное место отдыха, которое часто посещают жители и гости поселка. Пирс, используемый для рыбалки, спуска байдарок и общественного доступа к озеру Онтарио, получил структурные повреждения в результате усиления ветра и волн, а также повышения уровня озера. Во время рекордного наводнения, которое произошло в 2019 году, пирс оказался на два фута (0,6 м) под водой, что сделало сооружение недоступным и создало угрозу безопасности для пользователей водных судов. Предлагаемый проект позволит уменьшить угрозы безопасности, а также обеспечить постоянную доступность объекта для отдыха его посетителей.

«Во время наводнения, произошедшего в 2019 году, многие популярные туристические места вдоль озера Онтарио и реки Святого Лаврентия оказались недоступны, что негативно сказалось на регионах, которые ежегодно принимают гостей со всего штата, — **сказал губернатор Куомо**. — Благодаря программе REDI и партнерству штата с этими пострадавшими сообществами, мы вместе работаем над тем, чтобы в случае будущих паводков посетители не были лишены возможности добраться до своих любимых мест на берегу озера и насладиться ими, тем самым поддерживая экономику туризма, которая жизненно важна для этих муниципалитетов».

«Штат Нью-Йорк привержен инвестированию в повышение устойчивости и предотвращение наводнений населенных пунктов вдоль набережной озера Онтарио, — **заявила вице-губернатор Кэти Хоуккул**. — Деревня Уилсон является лучшим местом для отдыха на озере Онтарио, и сегодняшнее начало

строительства пирса Таунлайн поможет защитить его от угрозы подъема воды и гарантировать, что он останется популярным местом отдыха для будущих поколений».

Меры по повышению устойчивости и модернизации проекта включают в себя следующие:

- Поднятие сооружения на три фута (0,9 м) до высоты 252 дюйма (6,4 м), чтобы обеспечить доступность пирса во время половодья;
- Ремонт ступеней, обеспечивающих доступ к пирсу с береговой линии;
- Защита от дальнейшей эрозии путем добавления каменной отсыпки вдоль береговой линии;
- Строительство общественного туалета; и
- Улучшение парковочных мест.

Секретарь штата Нью-Йорк Россана Росадо (Rossana Rosado): «Благодаря инициативе REDI губернатора Куомо мы помогаем жителям озера Онтарио восстановить прибрежные зоны и укрепить их устойчивость к будущим паводкам. Улучшения, проводимые на пирсе Таунлайн в деревне Уилсон, помогут создать более безопасный и устойчивый к наводнениям объект, предоставить новые удобства и повысить доступность этих ворот к озеру Онтарио для жителей и посетителей. Госдепартамент штата (Department of State) гордится совместной работой с деревней Уилсон и ее выборными руководителями по улучшению пирса Таунлайн, проводимой с целью защитить этот важный рекреационный объект и укрепить местную экономику».

Руководитель Управления парков штата (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Из-за продолжающегося антропогенного изменения климата в будущем будут наблюдаться эпизоды высокой воды на пирсе деревни Уилсон. Благодаря обязательствам губернатора Куомо по повышению устойчивости береговой линии озера Онтарио, этот пирс сможет лучше противостоять будущим проблемам и оставаться открытым для безопасного общественного использования в ближайшие годы, как часть региональной экономики отдыха».

Сопредседатель Комиссии Инициативы REDI и Исполняющий обязанности руководителя корпорации Empire State Development, президент и назначенный генеральный директор Эрик Гертлер (Eric Gertler): «Новый приподнятый пирс в деревне Уилсон — это часть беспрецедентных усилий губернатора Куомо, направленных на восстановление районов, пострадавших от наводнения. Проект строительства пирса позволяет использовать экономические преимущества прибрежной недвижимости, обеспечивая легкий доступ к прекрасному озеру Онтарио для разнообразных видов отдыха как для жителей, так и для летних туристов».

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) и сопредседатель комиссии REDI, Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Сообщества, проживающие вдоль берегов озера Онтарио и реки Св. Лаврентия, столкнулись в

последние годы с серьезными проблемами из-за повышения уровня воды. Начало строительства этого проекта в деревне Уилсон знаменует собой важную веху в стремлении штата Нью-Йорк продвигать проекты, способствующие достижению целей инициативы REDI по созданию более жизнестойких и устойчивых сообществ. Проект строительства пирса Таунлайн представляет собой долгосрочное решение, которое обеспечит жителям уязвимой береговой линии надежный доступ к пирсу во время половодья, а сама береговая линия будет защищена от будущих наводнений».

Председатель Законодательного собрания округа Ниагара (Niagara County Legislature) Бекки Уидиш (Becky Wydysh): «Программа REDI сыграла ключевую роль в продвижении нескольких важных проектов вдоль озерных берегов в округе Ниагара, направленных на преодоление последствий наводнений на озере Онтарио и вызванных ими экономических трудностей. Пирс Таунлайн в деревне Уилсон, который когда-то находился на два фута (0,6 м) под водой, теперь будет защищен, что расширит возможности его общественного использования и развития. Я благодарю руководство штата за поддержку всех наших проектов программы REDI и хочу поблагодарить моего коллегу законодателя Дейва Годффри (Dave Godfrey) и мэра деревни Уилсон Артура Лоусона (Art Lawson) за все их усилия по реализации проекта пирса Таунлайн».

Мэр деревни Уилсон Артур Лоусон (Arthur Lawson): «Жители всего нашего региона и члены нашего сообщества наслаждались пирсом Таунлайн в течение многих лет. Беспрецедентные наводнения, произошедшие в 2017 году и вновь в 2019 году, полностью затопили пирс Таунлайн, создав множество проблем с безопасностью. Перестраивая и стабилизируя этот пирс, мы не только восстанавливаем важнейшую инфраструктуру, но и создаем достопримечательность, которая жизненно важна для восстановления нашей туристической индустрии».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия губернатор Куомо создал Инициативу по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), которые включают восемь округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетов, объектов инфраструктуры и других активов, подверженных риску, а также угроз общественной безопасности. Комиссия Инициативы по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) выделила 20 млн долларов в качестве помощи домовладельцам, 30 млн долларов на повышение устойчивости бизнеса и 15 млн долларов на региональные дноуглубительные работы, которые принесут пользу в регионах, в которых осуществляется Инициатива. Оставшаяся сумма в размере 235 млн долларов была выделена на осуществление местных и

региональных проектов, которые способствуют продвижению вперед и послужат примером миссии REDI.

По распоряжению губернатора Куомо комиссия инициативы REDI посетила районы, сильно пострадавшие от наводнения на озере Онтарио, чтобы, работая совместно с местными жителями, предложить новое видение береговой линии как с точки зрения экологической устойчивости, так и с точки зрения экономического развития, что позволит более эффективно отстроить пострадавшие районы на долгие годы вперед.

С момента создания губернаторской программы REDI весной 2019 года, в настоящее время реализуется 133 финансируемых местных и региональных проекта, в том числе 100 проекта на стадии проектирования, 19 проектов на стадии строительства и 14 проектов, которые были завершены.

Дополнительную информацию, описания проектов и новости об инициативе REDI можно найти [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)